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2008. január 1. napjától valamennyi egészségügyi szolgáltató 
ellenőrzi a betegek jogviszonyát.

Ha valakinek nincs jogviszonya, akkor annak érdekében, hogy 
jogosult legyen az egészségbiztosítás természetbeni ellátásaira, 
köteles egészségügyi szolgáltatási járulék fi zetésére, amelynek 
összege január 1. napjától 4350 Ft vagy kérheti a települési önkor-
mányzat jegyzőjétől, hogy egészségügyi szolgáltatás igénybevé-
tele céljából hatósági bizonyítványt állítson ki a rászorultságról 
abban az esetben, ha a családban az egy főre eső havi jövedelem 
a 34.200 Ft-ot, valamint egyedülélő esetén a 42.750 Ft-ot nem ha-
ladja meg és a családnak vagyona nincs.

A hatósági bizonyítvány kiállításához szükséges kérelemnyom-
tatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal magasföldszinti 44. 
sz. irodájában ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 
13-18 h, valamint péntek 8-12 h-ig). Bővebb felvilágosítás kérhe-
tő a 66/311-122/153 telefonszámon Kozák Ildikótól vagy az ifo@
szarvas.hu e-mail címen.       Dr. Melis János, jegyző

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Ma már szabadon emlékezhetünk azokra, akik a terror fe-
nyegetettségében éltek, akiket politikai meggyőződésük miatt 
meghurcoltak, megkínoztak itt Békés megyében is. Ők a kom-
munista diktatúra áldozatai, akiknek a sorsa egybeforrt az ül-
döztetéssel, a megaláztatással. 

Azok is áldozatokká váltak, akiket saját hitük csalt kelepcé-
be, és mire rádöbbentek erre, már túlságosan súlyos árat fi -
zettek érte. Áldozattá vált az a sok nincstelen ember is, aki egy 
jobb jövőben bizakodva váltott hitet, eszmét. 

Sok szegényparaszt gondolta azt, hogy végre földhöz jut-
hat, ahol majd szabadon gazdálkodhat, pedig végül még azt 
a keveset is elvették tőle, amije volt. Sok munkás gondolta azt, 
hogy tényleg övé lesz a gyár.  Szerencsére sokan már csak a 
történelemkönyvekből olvashatnak erről, de még élnek azok 
is, akik a személyes élmények borzalmas emlékeitől gyötrőd-
nek. Meg kell hallgatnunk őket, hogy a múlt történései emlé-
kezetünkben éljenek tovább generációról generációra. A nem-
zet együttes emlékezete vezethet a múlt megértéséhez, amiből 
sokat tanulhatunk a jövőt illetően.

Emlékezzünk együtt és gyújtsunk gyertyát a kommunizmus 
áldozatainak, azoknak is, akiket itt Békés megyében hurcoltak 
meg, és azoknak is akik már nem lehetnek közöttünk. 

Domokos László, Békésszentandrás, Csabacsüd, 
Gyomaendrőd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút, 

Szarvas országgyűlési képviselője

A kommunizmus 
áldozatainak emléknapjára

Eddig egy-egy évre kötöttek szerződést, most azonban öt 
évre szóló megállapodás aláírásáról döntöttek a város kép-
viselői az Ápolási Intézetet működtető a Szarvas Szakorvosi 
Egészségügyi Szolgáltató Kft.-vel. 

Öt évre kötöttek szerződést

A február 21-iki ülésen a tes-
tület elfogadta a szolgáltató kft. 
előző évről szóló beszámoló-
ját és a hosszabb időre törté-
nő szerződéskötést a működ-
tető eredményes munkájának 
elismeréséül javasolták. Az 
Egészségügyi Szolgáltató Kft. 
két ügyvezetője dr. Kallai Já-
nos és dr. Kozma György által 
jegyzett írott beszámoló egye-

bek mellett tartalmazza, hogy 
az Ápolási Intézet ágyainak ki-
használtsága 99 százalékos, a 
betegek nagy része (68%) szar-
vasi. Megtudhatjuk azt is, hogy 
a nullszaldós működésen kívül 
sikerült fejlesztéseket is végre-
hajtaniuk. Így kialakítottak 2 
emeltszintű ellátást nyújtó kór-
termet, ahol hűtőszekrény, klí-
maberendezés, telefon és külön 

zuhanyzó áll a betegek rendel-
kezésére. A kórtermi ablakok-
ra fényvédő reluxát, függönyt 
vettek, a betegek mozgásszervi 
betegségeinek kezelésére két fi -
zioterápiás készüléket vásárol-
tak és módjuk van mágneses 
matrac használatára is. A bete-
gek étkezésének komfortosab-
bá tétele érdekében hűtőszek-
rényeket, mikrohullámú sü-
tőt, turmixgépet, rozsdamentes 
edényeket szereztek be, kidol-
gozták és bevezették az élelmi-
szerbiztonsági rendszert. Bőví-
tették a kórtermi szekrényeket, 

új székeket szereztek be az ét-
kezőbe, új ágyneműt és szoba 
WC-ket vásároltak.

Javították az ápolószemélyzet 
munkakörülményeit is, számí-
tógépet, fax-fénymásoló telefon-
készüléket vásároltak, közvetlen 
telefonvonalat kapott az Ápolá-
si Intézet. Gurulós textil és sze-
métszállító eszközöket szereztek 
be, védőruhát vásároltak az ápo-
lónők és a kisegítő személyzet 
részére. A Szarvasi Szakorvosi 
Kft. az ápolásban tevékenyke-
dők áldozatos munkáját elismer-
ve béremelést hajtott végre.

Immár hagyomány, hogy a Benka Gyula Evangélikus Általá-
nos Iskola apró diákjai műsort adnak a Szarvasi Ápolási Intézet-
ben. Legutóbb a farsang adott erre remek alkalmat. 

Nehéz lenne eldönteni ki örült jobban, az aki adott: örömöt, vi-
dámságot, gyermeki bájt, vagy aki hosszú testi lelki fárasztó út 
után mindezeket megkapta ezektől a csodálatos gyermekektől.

Köszönettel tartozunk Lustyikné Bodnár Krisztinának és Tóth 
Ferencnének áldozatos felkészítő munkájukért.

Szarvasi Szakorvosi Eü. Szolg. kft. Ápolási Intézet

Farsangi műsor az 
Ápolási Intézetben

Nőnap jegyében
Szarvas Város Barátainak Köre soron következő klubestjét 

március 3-án, hétfőn este 6-tól tartja a  Nőnap jegyében, a Pano-
ráma Kávézóban. Tisztelettel várja tagjait, szimpatizánsait. Vár-
juk a Hölgyeket, hogy egy kicsit kedveskedhessünk nekik. 

Barátsággal: a Kör vezetősége

Nőnapi ünnepség
A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete március 6-án, csü-

törtökön délután  14 órától tartja nőnapi ünnepségét a Művelődési 
Központ pince-klubjában. Erre a rendezvényre valamennyi nő-
tagtársunkat tiszteletteljes szeretettel várja a Vezetőség.

Egy százalék
Miután az adóbevallások első határideje lejárt, a következő ha-

táidő pedig május 20-ika, amikor a magánszemélyeknek kell az 
adóbevallásukat megtenniük, a szarvasi és környékbeli egy szá-
zalékos kérelmeket lapunk április közepétől közli majd.


